
 

  

 

 

LANSARE CONCURS DE BLOG-URI  

în cadrul proiectului 

„AUGMENTED BASIC SKILLS FOR SOCIAL COHESION AND WELFARE -  

APTITUDINI DE BAZĂ SPORITE PENTRU COEZIUNE SOCIALĂ ȘI BUNĂSTARE”  

Programul Erasmus Plus, Parteneriate Strategice pentru Educația Adulților,  

Proiect nr:  2017-1-TR01-KA204-046211 

 

 
Administrezi un blog unde îți place să-ți împărtășești în mod activ în mediul 
online gândurile, cunoștințele sau experiența cu privire la diferite subiecte de 
interes social ? Atunci ești candidatul ideal pentru concursul nostru ! 
 
Universitatea „Ovidius” din Constanţa, în calitate de partener în cadrul 
proiectului “Augmented Basic Skills for Social Cohesion and Welfare”, 
Programul Erasmus Plus, Parteneriate Strategice pentru Educația Adulților, 
Proiect nr:  2017-1-TR01-KA204-046211, organizează în perioada 2 -15 
septembrie 2019 concursul de blog-uri deschis participării adulților care 
administrează în mod activ un blog conținând informații despre viața locală, 
prietenie, armonie socială, empatie și alte subiecte de interes social. 
 
Cele mai bune blog-uri vor fi recompensate cu premii în bani (Premiul I – 400 
lei, Premiul II – 300 lei, Premiul III – 200 lei), vor beneficia de promovare în 
cadrul proiectului și vor intra mai departe în competiție cu alte blog-uri similare 
premiate de ceilalți parteneri participanți la proiect din Turcia, Olanda, Spania 
și Polonia.  
 
Criteriile generale în baza cărora vor fi selectate cele mai bune blog-uri sunt 
următoarele:  
a.  Structura generală a blog-ului;  
b.  Accesibilitatea;  
c.  Încadrarea informației prezentate în tematica concursului;  
d. Calitatea fotografiilor/imaginilor folosite și relevanța lor pentru subiectul 
abordat; 
e. Calitatea editării clipurilor video folosite și relevanța lor pentru subiectul 
abordat; 
f.  Claritatea și simplitatea expunerii. 
 



 

  

 

 

Persoanele interesate sunt rugate să ne contacteze la adresa de mail 
gabrielag3110@yahoo.com (Persoană de contact – Lector univ. dr. Gabriela 
GHEORGHIU). 
 
Proiectul “Augmented Basic Skills for Social Cohesion and Welfare” îşi propune 
ca scop general crearea unor resurse educaționale libere, respectiv a unor 
module e-learning interactive bazate pe tehnici de învățare informale și non-
formale moderne, care să permită adulților să-și îmbunătățească aptitudinile 
sociale și de adaptare, să-și modifice atitudinea și comportamentul în scopul 
dezvoltării personale, dar și a obținerii unei dezvoltări sociale și culturale 
echilibrate. 
 
Proiectul este implementat în perioada 01.12.2017 – 30.11.2019 în cadrul unui 
consorțiu format din 7 parteneri provenind din 5 țări diferite, și anume:  
 Ministerul Educației Naționale, Sincan Adult Education Center și 

EducaLife din Ankara, Turcia; 
 Solution Training Institute din Haarlem, Olanda; 
 EuroKey  Community din Marbella, Spania; 
 Stowarzyszenie Zalasowian din Zalasowa, Polonia și  
 Universitatea „Ovidius” din Constanța, România. 

 
 
RESPONSABIL PROIECT din partea partenerului 
Prof. univ. dr. Elena Cerasela SPĂTARIU 
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA, FACULTATEA DE ȘTIINȚE 
ECONOMICE 
Aleea Universității nr. 1, Campus, Corp A, Constanţa, jud Constanţa 
  
 
 
 
 
 

 

mailto:gabrielag3110@yahoo.com

